§8. Ilnockonapannienvroe 08uxceHue
meepoo20 mena (njiockoe)

ITnockonapannenvHvim (N10CKUM) OBUdICEHUEM MBEPOO20 Mend
HA3blBAEMCs MaKoe 08UdICEHUE, NPU KOMOPOM 8ce MOYKU med
0BUICYMCSL 8 NIOCKOCMAX, NAPAILENIbHBIX OOHOU HeN0OBUNCHOU

njiocxKkocmu, Komopas Hasvledenics OCHOBHOU NJIOCKOCMbIO.



Obwuil cnyvau nioCKoOnapaiileibHo20 0BUNCEHUS







T eopema o ckopocmsax moueK mejia npu
njaockonapaiié/ibHOM 08UIICCHUU

Ckopocmb npou3601bHOU MOYKU HIIOCKOU
uzypot paena ceomempuueckou cymme
CKOpOCMU ROJIIOCA U 6PAUIAMETbHOU
CKOpoCmu 3mou mo4Ku 60Kpy2 ocu,
npoxooauieu uepes noJioc .
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I eomempuuecKasn unmepnpemauus meopemal




8.5. Mznoeennbwtit uenmp ckopocmei

* M2noeennvim ueHmpom ckopocmei
(MIIC) na3zvieaemcs mouka C8A3AHHAA C
menom, CKOpoCcmb KOmopoiu 8 OAHHbLU
MOMEHM 8PEeMEHU PABCHA HYJIO.
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Touka P — MI]C;
MI]C naxooumcs na nepecederuu nepneHOUKYIApos,
B80CCMAHOBIEHHBIX K CKOPOCMAM 8 2X moukax («A» u

«B»)

[InockonapannenvHoe 08UNCEHUE MONCHO PACCMAMPUBAMD
KAK MEeHOBEHHOE 8paujeHue 860Kpy2 MCHOBEHHOU OCU
(ocb, npoxoosuas wepesz MIIC).



Cxkopocmu 08yx mouek mena napajijiesibHvl 0p)e
opy2y, He PaBHbl MexcOy coOO0U U NePneHOUK)ISpPHbI
NPSAMOU COCOUHSIOU e DMU MOUKU.




Crxopocmu 08yx mouek napaiiesibHovl, HO He
NepneHOUKVIAPHBL NPAMOU, COEOUHSIOUE SMU
MOUKU.
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P ¢ 6eckoneunocmu
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w=-5=0

ﬂ@MDfCQHue mena nocmynamejlbHoe

Vy=Vg



Teno kamumcs 6e3 CKObICEHUS. NO HENOOBUINCHOU noeepxHocmu.
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TBOpBMtl 0 CJI1oJICeéRUU ycxopenuﬁ mouéeK npu
njiaocxKkonapaii€/ibHOM O8UIICCHUU Mmena

— Ty —B Ty
g =a, +dp, tdg,

Yckopenue npouseonvroii mouku mena

npu €20 Nj10CKONapaIlesibHOM 0BUNHCEHUU PABHO
B8EKMOPHOIL CyMMe YCKOPEHUA NOSI0CA, 8PAULAMETbHO20
U UCHMPOCMPEMUMENbHO20 YCKOPEHUIL IMOU MOUKU

npu 3pameﬂuu 30pr2 noJirocd.
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ay, =&xAB CIZA =a)2><AB



l'eomempuueckas unmepnpemayus
Teopemwl 0 croxcenuu yckopenut
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Ananumuueckoe onpeoesienue yCcKopeHuu
1. Hanpaenenue oeusicenus (.) B uzeecmno.

C_ZBZC_ZA+C_I”BA+C_ZGBA , )
a’'sa=w" -AB=4m/c

— ' Y .
a,cosa =a , Sina —a’ p4;

lIpoeyupyem na oco X: a,=-3,5m/c



Ay =c_lA+c_l”BA +a®” py

2. Hanpasnenue a, He uzgecmuo.

a,

o B Jlano .
a,=a"s+a s X 0, =2
w,, =1c™
AB =1m
OB =0,8mu
OB a,=2m/c’
A" A a =30°

2 2
a’saBw - AB=4m/c

a"s =w’os-OB=0.64m/c*

a,sino—a’pi=a ycosa+a"psina

IIpoeyupyem na oco X: a’ ,=3,86m/c”

a, = \/(aTB)z +(a" ) =39m/c’



3. /leusicenue oucka 0e3 CKobIHCEeHUA.

e —ocC

_ =, —Bp
ag =d,+dg, +dg,

Y Jano: R =0,5M Hairtu: a

®=2c"! a, = 4m/c?

_do _dVy) _ a4 _ 2
=0 T @R T R =8m/c

X a%,, = ®* R = 2w/c?
aBpB Nak: R = 4wm/c?

— L OoC — 2
a,, = a Ap a” .. 2m/c
— B = 2
a,, =a’,, 4nm/c

a, =\/a2BX+ azBYZ\/2O =4 47w/c



Kunemarnueckum aHajIn3 IIOCKOI0 MEXaHU3Ma.

Haittu 114 3a1aHHOTO MOJIOKEHHST MEXaHU3Ma CKOPOCTH U yCKopeHus Touek A, B, C, a
TAKXKE YIJIOBBIE CKOPOCTHU U YIJTIOBBIE YCKOPEHHUS BCEX 3BEHbEB MEXAHU3MA.

Jano :w,, =2c';e,, =3¢';
0A=0,5m;r=03m; R=0,4m; AC =1m; o0 = 60°
1. Onpeodenenue ckopocmeil.

OA — epawiamenvHoe 08udiceHUe
V,=w,,04=2-05=1m/c

Koneco — njiockonapail. osuorcerue

_ VA _ VB. _ Vo Va4 _ -1
COK_APK _BPK’a)K_APK — r _3936

Vy=0, -BP =0, 1/0,09+0,16 =1,65u/c

Ve
AC —nnockonapan. 0suxcerue
A\ C _ Vo Ve
p I Dy = TP = TPy
__v4A _ 1 _ -1
AC a)AC APy AC-sin60° 1,156

Ve=w,-CP=0, - AC c0s60° =0,57m/c



KunemMarnyeckuil aHajIu3 IJIOCKOrO0 MEXaHU3Ma.

ITocTpoeHue TU1aHa CKOPOCTEU MEXAHU3MA.

: _ 9l -l
Hano:w,, =2c ;e,,=3c ;

04 =0,5m;r =0,3m; R=0,4m; AC =1m; 0 = 60
1. Onpeodenenue ckopocmeil. Macwmabnbiii

D> OA — epawiamenvHoe 08udiceHUe K02 puyuenm
V,=w,,-04=2-05=1m/c p, =0,2
_ Va1 _
b 0a =~ =55 = CM
C
VC
’Ca 0
Vs L AB 74 21714_'_17&1 Ve=u,-0c=05Tm/c

C
Vy=u,-0b=165m/c V. 1 AC
CA



Ceoiicmea niana ckopocmeil

1. OOHnoumennvie ompesKu niaHa CKoOpocmeu u MexaHusma
83AUMHO NEePNEHOUKYIAPHBL.

2. Oonoumennvie ompe3Ku nidHa czcopocmeﬁ U mexanusmda
NPAMO NPponopyuUoOHdaIbHbl.

3. Oonoumennvle guypvl NIAHA CKOPOCMeEU U MeXAHUIMA NOOOOHbL
U noéepHymovi Opye omuocumenvHo opyaa na yzoi 90°



Ananumuueckoe onpeoenenue yckoperu (015 mouku A u B):

a”p4
a
B &'z
Wo 4

—I~¢04

OA — spawjameivH oe 08uMCeHUE
a,=a"4+a’ 4
a"s=w’01-04=4-0,5=2m/c’
a‘s=¢ o4a-04=3-05=15u/c

a,=+4+2,25= 2.5m/ ¢’

Koneco — niockonapa n. osuscernue

ay =a,+ag,

0, =33c" g, =24t=5"
a'si =0« -R=132m/c*
a’pi=¢ «R=2m/c’
Agy =a’pa—a’ 1=0,82
gy =a%p1—a"a=0

a, =a, =082mu/c’



Onpeoenenue yckopernuu (011 mouku C):

AC — nrockonapai. Osuscenue
d.=a'a+a"s+a’ca+a”ca
a'ca = ac - AC =13
Ha x:a, c0s30° = a4 c0s60° —a"4 cos30" +a’cu
a. =035mu/c’
Ha y:—a, cos60’ = a’1c0s30° +a"4cos60° +a” cu
a”cs =-248=¢ .- AC

Ac ¢, =-2,48:"




[ 'eomempuueckoe onpedenenue ycxopenus mouxu C.

a,=a"4+a’4 Macwmabnuviil
a4 =w%04-04=4-05=2m/c" Koo Puyuenm
a's=¢€ 01-04=3-05=1,5m/c" M, =05
a4 _ 2 _
Olnl_aj_ﬁ—‘tCM a,=oa-pu, =25m/c’
a4 L5 _
ma, =t =g5 = 3cm

ac =a's+a"s+a’ca+a®cq
v o2 _
a'ca=w ac-AC=1,3

_ad'cu _ 13 _
af = Ha _0,_5_2’6

V.=pu,-0C, =035mu/c’

—86
a® ca



